#£1 PRk 2 SHEEMEDCHA U E R R >'< THEHMNT Y ) 1B R R,

AL img L (FATIVUEERRLS) L peTEQL (XA A% UHH)
T 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
HoE #os HRoe X X e X SR X BHRX TLRX IS HEX KHEX KHEX
BRI T A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
pie) 0. 002 < 0.002 < 0.002 0.003 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Nt a L < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
fitb 5 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
KK ER < 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |[< 0.0005
7/1/%/1/7J<$E — — — — — — — —
PCB < 0.0005 — — — — — — < 0.0005 — —
o AR < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
REXES < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
Hifke=1%_/~<— [< 0.0002 — — — — — — < 0.0002 — —
L2-Yr7mumx& < 0.0002 — — — — — — < 0.0002 — —
L,L1-YZ7uruexF L [<0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 0. 0020
2 [Loe-vsnmzrry @ [<0.0004 [<0.0004 [<0.0004 [<0.0004 [<0.0004 [< 0.0004 [< 0.0004 [<0.0004 |< 0.0004 0.011
=y va-l,2-vzuea=Fry [ < 0.0002 | < 0.0002 < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 0.011
J rovaevrenzgro| <0.0002 [ < 0.0002 | < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [<0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 < 0.0002
L, 1-F)Z7eex2 [ C0.0002 | < 0.0002 < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [<0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 0.0014
B [1,1,2-rVZ7euxx < 0.0002 — — — — — — < 0.0002 — —
HIFVZauexFLrr [<0.001 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0. 008
T hZ7 7T L [<0.0002 |[<0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002
L,3-Y7muru~]<C0.0002 — — — — — — < 0.0002 — —
F 77 I < 0.0006 — — — — — — < 0. 0006 — —
eIy < 0.0003 — — — — — < 0.0003 — —
FH P NT < 0.0003 — — — — — — < 0.0003 — —
Ny < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
g omEtes @ | < 0,012 1.5 < 0.012 3.6 < 0.012 0.012 3.3 1.1 4.6 3.5
R EE R < 0.01 0. 40 < 0.01 3. 68 < 0.01 0.01 3. 32 1.12 4.61 3.53
A= R < 0.002 1.1 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0. 006 < 0.002 < 0.002
BN 0.76 0.15 0.03 < 0.02 0.07 0. 20 0.10 0.03 < 0.02 0.07
ERES 0.54 0.15 0.01 0.01 0.03 0.61 0. 08 0.01 0.01 0.05
L4 A X9 < 0.005 — — — — — — < 0.005 — —
VA= N < 0.0002 — — — — — < 0. 0002 — —
L. 1.2—?71:1:17“1:1{\%/ < 0.0002 — — — — — — < 0.0002 — —
Eﬁé\ p-rrzauaXBr|[<C0.0002 — — — — — < 0. 0002 — —
B T4 < 0.0002 — — — — — — < 0.0002 — —
AT ) v < 0.0002 — — — — — < 0. 0002 — —
A XXM 0. 068 — — — — — — 0.11 — —
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BAL mg L (FAATV U HFHERLS) L peTEQ L (XA A F T L FH)
Em 11 12 13 15 16 17 18 19 20
o #oN HHAX [ #HHAX | #HHAKX P X A X =1 b X PG
BRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT < 0.01 < 0.01 < 0.01 < < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
i) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0. 002 < 0.002
SNl < 0.01 < 0.01 < 0.01 < < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
it < 0.005 < 0.005 < 0.005 < < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 005 < 0.005 < 0.005
KK ER < 0.0005 |< 0.0005 |[< 0.0005 |< < 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 |[< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005
7L L KER — — — — — — — — —
PCB — < 0. 0005 — — — — < 0.0005 — —
TrauaAH < 0.0002 | < 0.0002 0. 0002 < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [<0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
R AES < 0.0002 | < 0.0002 0. 0002 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
ke =1%/ ~v— — < 0.0002 — — — — < 0.0002 — —
L2-YZunxXH — < 0.0002 — — — — < 0.0002 — —
,1-2>ZuvouxF L ]<0.0002 |< 0.0002 0.0002 [« 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002

B (oo smoxrry ®[<0.0004 | < 0.0004 0.0009 [« 0.0019 |< 0.0004 [ < 0.0004 0.0005 |< 0.0004 | < 0.0004

5 va-l2-vrun=rrr [ <0,0002 | < 0.0002 0.0007 [« 0.0017 |< 0.0002 [ < 0.0002 0.0003 | < 0.0002 |[< 0.0002

i borztevran=rie| < 0,0002 | < 0.0002 0.0002 [« 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002

e (1,1, 1- U 2zoexz ] C0.0002 |< 0.0002 0.0002 [« 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002

HNMlLe-rVZzouxro| — < 0.0002 — — — — < 0.0002 — —

E N A== A2 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001
SrS7uuxF L] 0.0002 | < 0.0002 0.0010 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
L,3-v/ruaraXy|  — < 0. 0002 — — — — < 0. 0002 — —
FUT A — < 0.0006 — — — — < 0. 0006 — —
A% — < 0.0003 — — — — < 0.0003 — —
FARXHNT — < 0.0003 — — — — < 0.0003 — —
Nty < 0.0002 |< 0.0002 0.0002 [< 0 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002
T < 0.002 < 0.002 0. 002 <0 0. 002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
it g ez 0 | < 0,012 5.4 0. 040 <0 0. 022 0.13 < 0.012 0. 44 < 0.012 9.1

LA e < 0.01 5.42 0.03 < 0.01 0.02 0.13 < 0.01 0.43 < 0.01 9.12
MRt ER < 0.002 0. 002 0.010 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.013 < 0.002 < 0.002
o 0. 05 < 0.02 0. 06 0.03 0. 02 0. 04 0. 05 0. 04 0.19 0.02
EBES 0.01 0.01 0.01 0.01 0.03 0.01 0.01 0.01 0.09 0.01
L4-TA XY — < 0.005 — — — — < 0.005 — —
VA= — < 0. 0002 — — — — — — —
B 1.2*:‘/“7r1r17°r1/‘\°‘/ — < 0.0002 — — — — — — —
%‘ga p-rrZauXP — < 0. 0002 — — — — — — —
(A PEVEE e 22 - < 0.0002 — — — — — — —
BAT ) — < 0. 0002 — — — — —
AKX HH — 0. 067 — — — — — — —




AT mg L (FAATL HERS) | pe-TEQ L (FA A% )

Em 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

noE oH S PAE X TG X TG X JERVAPS JERVAPS JERVAPS =5 i X =5 i X LA | TP X

BRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001

BT < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01

i) < 0.002 0. 003 0. 006 < 0.002 0. 004 < 0.002 < 0.002 0. 058 < 0.002 < 0.002

N2 v b < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01

it < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 047 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005

KK ER < 0.0005 |< 0.0005 |[< 0.0005 |[< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 |[< 0.0005 |[< 0.0005

7L L KER — — — — — — — — — —

PCB — — < 0.0005 | < 0.0005 — — — < 0.0005 — —

TrauaAH < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |[<0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002

R AES < 0. 0002 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002

ke =1%/ ~v— — — < 0.0002 < 0.0002 — — — < 0.0002 — —

L2-YZunxXH — — < 0.0002 | < 0.0002 — — — < 0.0002 — —

L1-YZ7uaoaxF L |<0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002

2 Loevsoezrry ®1<0.0004 [<0.0004 [<0.0004 [<0.0004 < 0.0004 [< 0.0004 0.0028 | < 0.0004 [ < 0.0004 0. 0020
5 vz-l2-vrnn=rrr [ C0.0002 | < 0.0002 | < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 0.0026 | < 0.0002 | < 0.0002 0.0018
i borztevoue=gie| < 0,0002 | < 0.0002 [ < 0.0002 [< 0.0002 [<0.0002 < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 < 0.0002 |[< 0.0002
e (1,1, 1- U 2zoexz ] C0.0002 |< 0.0002 0.0010 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002
H [, L2-r)Zamxzx | — — < 0.0002 | < 0.0002 — — — < 0.0002 — —

HIr NV ZaexFL o 0. 002 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001

F RS ZaaF L[ 0.0008 0. 0059 0.0046 | < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002

L,3-v/ruaraXy|  — — < 0.0002 | < 0.0002 — — — < 0. 0002 — —

T 7 A — — < 0.0006 | < 0.0006 — — — < 0.0006 — —

A% — — < 0.0003 | < 0.0003 — — < 0.0003 — —

FARXHNT — — < 0.0003 | < 0.0003 — — — < 0.0003 — —

Nty < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |[<0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002

T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002

O 16 7.4 6.2 < 0.012 < 0.012 < 0.012 0.014 < 0.012 < 0.012 0. 022

EfR a2 R 16.3 7.47 6.23 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.02
i AR 22 35 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0. 004 < 0.002 < 0.002 < 0.002

o < 0.02 < 0.02 0. 02 0. 06 0. 08 0.02 0.07 0. 06 0.12 0. 06

EBES 0. 02 < 0.01 0.01 0.03 0.10 0. 04 0. 06 0. 06 0.03 0. 05

L4-TA XY — — < 0.005 < 0.005 — — — < 0.005 — —

7 aRL A — — — — — — — — —
B lL.2-v/umu7any| — — — — — — — — — —
%ﬁé\ S A= = % — — — — — — — — —

WO R F A — — — — — — — — — —

AT ) — — — — — — — — —

AKX HH — — — — — — — — — —




BAL mg L (FAAFT U HEHERLS) L peTEQL (XA A F T L FH)
Em 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
moE o oA NEFH | NFEFH | NFEFH | NEF+H | NEFH allkid R ZJHE XA AT
BRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
i) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
N2 v b < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
it < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
KK ER < 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 |[< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 |[< 0.0005 |[< 0.0005
7L L KER — — — — — — — — — —
PCB < 0.0005 | < 0.0005 — — — — — < 0.0005 — < 0.0005
TrauaAH < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002 0. 0002 0.0002 | < 0.0002 0.0002 | < 0.0002
R AES < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002 0. 0002 0.0002 | < 0.0002 0.0002 | < 0.0002
e =%/ ~— [< 0.0002 < 0.0002 — — — — — < 0.0002 — < 0.0002
L2-Yr7umaumax Xy |<0.0002 |< 0.0002 — — — — — < 0.0002 — < 0.0002
L1-Z7aaxFL | <0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002 |< 0.0002 0.0003 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002
2 Loevsoezrry ®[<0.0004 [<0.0004 < 0.0004 [<0.0004 ]< 0.0004 0.0004 [< 0.0004 [< 0.0004 [< 0.0004 |< 0.0004
5 va-l2-vrna=gry [ C0,0002 | < 0.0002 | < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[<0.0002 < 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002
i borzatevoea=rie| < 0,0002 | < 0.0002 [ < 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002
L, - Zzeerxcx | C0.0002 < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 0.0008 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002
H [, L2-rVZuaxs < 00002 |< 0.0002 — — — — — < 0.0002 — < 0.0002
HIrNVZmrrxFL> [<0. 001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001
T hZ77vmF L[ 0.0002 [<0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 0. 0002 0. 022 0.0033 | < 0.0002 [< 0.0002
,3-2Zuvmuru~X[< 0.0002 | < 0.0002 — — — — — < 0. 0002 — < 0. 0002
T 7 A < 0.0006 | < 0.0006 — — — — — < 0.0006 — < 0.0006
A% < 0.0003 | < 0.0003 — — — — — < 0.0003 — < 0.0003
FARXHNT < 0.0003 | < 0.0003 — — — — — < 0.0003 — < 0.0003
Nty < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 < 0.0002 |[< 0.0002 0.0002 | < 0.0002 |[< 0.0002 0.0002 | < 0.0002
T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0. 002 < 0.002 < 0.002 0. 002 < 0.002
RS TR 3.0 3.2 2.8 4.1 2.6 4.7 5.9 6.5 4.7 8.3
LA e — — — — — 4.71 5.96 6.57 4,74 8. 30
LIRS — — — — — 0. 002 < 0.002 0. 002 0. 002 0. 002
o 0. 05 0.03 0.1 0.0 0.0 0.02 < 0.02 0.02 0.02 0.03
EBES 0.01 < 0.01 0.0 < 0.01 < 0.01 0.01 0.01 0. 02 0. 02 0.01
L4-TA XY < 0.005 < 0.005 — — — — — 0. 005 — 0. 005
VA= < 0.0002 | < 0.0002 — — — — — 0. 0005 — —
o 1.2-v7ru7ua/3]< 0.0002 [ < 0.0002 — — — — — < 0.0002 — —
Eﬁé\ p-> 7o P[<C0.0002 < 0.0002 — — — — — < 0. 0002 — —
WO R F A < 0.0002 | < 0.0002 — — — — — < 0.0002 — —
AT ) < 0.0002 | < 0.0002 — — — — — < 0. 0002 —
AKX HH — — — — — — — 0. 067 —




AL mg L (FAATL HERL) | peTEQ L (FA A% )

Em 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
moE o oA & AT Wy T Wy T Wy T /N /N H ¥ WO ILT ESpaanil
BRI < 0.001 < 0.001 < 0.0003 |< 0.0003 [< 0.0003 |< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT < 0.01 < 0.01 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
i) < 0.002 < 0.002 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 005 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SNl < 0.01 < 0.01 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
it < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 006 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
KK ER < 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 |[< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 |[< 0.0005 |[< 0.0005
7L L KER — — < 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 — — —
PCB < 0. 0005 — < 0. 0005 — — — — — — —
TrauaAH < 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002
R AES < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002
e =1 /~— [<0.0002 — < 0.0002 — — — — — — —
L2-Yzuu=xZ |<0.0002 — < 0.0004 — — — — — — —
,1->ZuooxF Lo [< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0. 0002 0.0019 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002

B [1-vsmexrry ®[<C0.0004 [ <0.0004 | < 0.004 < 0. 004 < 0.004 < 0.0004 0. 0009 0.0086 | < 0.0004 [ < 0.0004
5 va-l2-vrmazrry [ <0,0002 | < 0.0002 | < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0. 0002 0. 0007 0.0084 | < 0.0002 [< 0.0002
i borzatevoee=gir| < 0,0002 | < 0.0002 | < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002
L, -0z x < 0.0002 | < 0.0002 |< 0.0005 [< 0.0005 |[< 0.0005 |[< 0.0002 0. 0009 0.0002 | < 0.0002 |[< 0.0002
H M Ler)Zaaxx < 0.0002 — < 0.0006 — — — — — — —
HIrNVZmrrxFL> [<0. 001 < 0.001 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.001 0.001 0. 002 < 0.001 < 0.001
T hZ77vmF L[ 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 0. 0006 0. 0005 0.0025 | < 0.0002 0. 0052
1,3->7umu7u~( < 0.0002 — < 0. 0002 — — — — — — —
FUT A < 0.0006 — < 0. 0006 — — — — — — —
A% < 0.0003 — < 0.0003 — — — — — — —
FH R HNT < 0.0003 — < 0.002 — — — — — — —
Nty < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002
T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
RS TR 3.0 6.3 < 0.1 < 0.1 < 0.1 6.8 4.0 7.1 0.76 2.2
LA e 3.07 6. 36 — — — 6.85 4.09 7.19 0.76 2.21
MRt ER < 0.002 < 0.002 — — — < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0. 002
o 0.03 < 0.02 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.02 0. 06 0.02 0.06 0.02
ERES 0.03 0.01 < 0.02 < 0.02 < 0.02 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01 0.01
L4-TA XY < 0.005 — < 0.005 — — — — — — —
VA= — — < 0.004 — — — — — — —
B 1.2*:‘/“7r1r17°r1/‘\°‘/ — — < 0.004 — — — — — — —
Eﬁé\ -y B — — < 0.004 — — — — — — —
(A PEVEE e 22 - — < 0.0002 — — — — — — —
BAT ) — — < 0.0001 — — — — — — —
AKX HH — — 0. 067 — — — — — — —




AL mg L (FAATL HERL) | peTEQ L (FA A% )

Em 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
moE o oA [E 7T & P isPa] HRFNT TEWETT | RAERT | BUSRATILT | BT izl PIFTT
BRI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
BT < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
i) 0. 008 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
SNl < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
it < 0.005 < 0.005 0. 024 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
KK ER < 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 |[< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 |< 0.0005 [< 0.0005 |[< 0.0005 |[< 0.0005
7L L KER — — — — — — — — —
PCB — — < 0. 0005 — — < 0.0005 — — — —
TrauaAH < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |[<0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002
R AES < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002
ke =1%/ ~v— — — < 0.0002 — — < 0.0002 — — — —
L2-YZunxXH — — < 0.0002 — — < 0.0002 — — — —
,1-2>ZuvouxF L ]<0.0002 |< 0.0002 0.0013 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002

B |Levsanxzyry @ [ 0.0004 0. 023 0. 079 < 0.0004 |< 0.0004 [< 0.0004 |[< 0.0004 0.0009 | < 0.0004 [ < 0.0004

5 va-l,2-vrmazgry [ <0, 0002 0.023 0.078 < 0.0002 |< 0.0002 |[< 0.0002 |< 0.0002 0.0007 | < 0.0002 |[< 0.0002

i borztevran=rie| < 0,0002 | < 0.0002 0.0006 | < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002

L, - Zaerxx [ C0.0002 | < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 [<0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002

H MLt zaaxrz| — — < 0.0002 — — < 0.0002 — — — —

E N A== A2 0.001 0. 002 0.017 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FrS7umxF L] < 0.0002 0. 093 < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 0.0002 | < 0.0002 [ < 0.0002 0.0002 | < 0.0002
L,3-v/ruaraXy|  — — < 0. 0002 — — < 0. 0002 — — — —
FUT A — — < 0. 0006 — — < 0.0006 — — — —
A% — — < 0.0003 — — < 0.0003 — — — —
FARXHNT — — < 0.0003 — — < 0.0003 — — — —
Nty < 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 |[<0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002
T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
RS TR 6.2 5.0 < 0.012 3.9 4.6 5.6 5.0 1.6 3.7 6.0

LA e 6. 24 5. 06 < 0.01 3.91 4.62 5. 60 5. 00 1.61 3.77 6. 04

MRt ER 0. 008 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002

o < 0.02 0. 04 0.03 < 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.07 0.03

EBES 0.02 0.03 0.03 < 0.01 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01 0. 02 0.01
L4-TA XY — — 0. 005 — — < 0.005 — — — —
VA= — — < 0. 0002 — — — — — — —
B 1.2*:‘/“7r1r17°r1/‘\°‘/ — — 0. 0006 — — — — — — —
%ﬁé\ p-rrZauXP — — < 0. 0002 — — — — — — —
(A PEVEE e 22 - — < 0.0002 — — — — — — —
BAT ) — — < 0. 0002 — — — — — — —
AKX HH — — 0. 067 — — — — — — —




AL mg L (A AAT HEBRS) | pe-TEQ L (FA A% )

=) H A B
x5 61 62 63 64 65 I’?}auag” - Splateh B
L L o - = TR EHE (RANE % (T Ha e i)
o #oN HEHEH | TEHEART BT H O HHT AT Hit R A Hb R
IS < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 65 < 0.001 0 0.01 LAF (%)
BT < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 65 < 0.1 0 B ESnans b
A < 0.002 < 0.002 0. 002 < 0.002 < 0.002 65 0. 058 1 0.01 LLF
N2 v b < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 65 < 0.04 0 0.05 LL'F
it < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 65 0. 047 2 0.01 LLF
KK ER < 0.0005 |< 0.0005 |[< 0.0005 |[< 0.0005 |[< 0.0005 65 < 0. 0005 0 0.0005 LLF
7L LK ER — — — — — 3 — 0 B Ihnwz &
PCB — — < 0. 0005 — < 0. 0005 17 < 0.0005 0 BHESnnwz &
TrauaAH < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002 65 < 0. 002 0 0.02 LI F
R AES < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 |[< 0.0002 |[< 0.0002 65 0. 0002 0 0.002 IR
ke =1%/ ~v— — — < 0.0002 — < 0.0002 17 < 0. 0002 0 0.002 LI'F
L2-YZunxXH — — < 0.0002 — < 0.0002 17 < 0. 0004 0 0.004 LIF
,1-¥YZ7uruxF L |<0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 65 0. 0020 0 0.1 LT
2 Loevsoezrry ®[<0.0004 [<0.0004 < 0.0004 [<0.0004 ]< 0.0004 65 0.079 1 0.04 LLF
5 va-l2-vruaz=rrr [ C0.0002 | < 0.0002 | < 0.0002 | < 0.0002 [< 0.0002 65 0.078 — —
I borzatevoea=rie| < 0,0002 | < 0.0002 [ < 0.0002 [< 0.0002 |< 0.0002 65 0. 0006 (%) — —
L, - Zzeerxcx | C0.0002 < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 [< 0.0002 65 0.0014 0 1 UUF
H [, 1,2- Uy rmexrxy]| — — < 0. 0002 — < 0.0002 17 < 0.0006 0 0.006 LIF
HIrNVZmrrxFL> [<0. 001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 65 0.017 0 0.03 LT
T hZ77vaxF Lo 0.0003 [< 0.0002 |< 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 65 0. 093 2 0.01 LLF
L,3-v/ruaraXy|  — — < 0. 0002 — < 0. 0002 17 < 0. 0002 0 0.002 LI F
FUT A — — < 0.0006 — < 0.0006 17 < 0.0006 0 0.006 LIF
v — — < 0. 0003 — < 0.0003 17 < 0.0003 0 0.003 LLF
FARXHNT — — < 0.0003 — < 0.0003 17 < 0.002 0 0.02 LLF
Nty < 0.0002 |< 0.0002 [< 0.0002 < 0.0002 |[< 0.0002 65 < 0.001 0 0.01 LI F
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 65 < 0.002 0 0.01 LLF
O 5.1 4.8 4.4 0. 82 0.56 65 16 1 10 T
LA e 5. 14 4. 88 4,42 0.82 0.56 57 16.3 — —
MRt ER < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 57 1.1 — —
o 0.03 < 0.02 0. 02 0. 06 < 0.02 65 0.76 0 0.8 LLF
ERES 0.01 0.01 0.02 0.02 < 0.01 65 0.61 0 1 LR
L4-TA XY — — < 0.005 — < 0.005 17 0. 005 0 0.05 LLF
VA= — — < 0. 0002 — < 0. 0002 10 0. 0005 (%) 0 (0.06 LLF )
B 1.2—:/“7rm7°m‘\°‘/ — — < 0.0002 — < 0.0002 10 0. 0006 (%) 0 (0.06 LT )
Eﬁé\ p-rrZauXP — — < 0. 0002 — < 0. 0002 10 < 0.004 0 (0.2 LITF)
WO R F A — — < 0.0002 — < 0. 0002 10 [< 0.0002 0 ( 0.008 LLF )
BAT ) — — < 0. 0002 — < 0. 0002 10 < 0. 0002 0 (0.005 LLF )
AKX HH — — 0. 069 — 0. 069 8 0.11 0 1 T

(%) T FHRME D52 A No. 43~45% & < #1550 i R s,
(%) H23.10.271C. H F I 7 LD FEUEE2Y0. 003mg/LICELIE S iz,




=2 FR23FEEFEHFEAILMRAET HarlBEER

E WEENT B I T BR T A R I 2 T

1 AR 22 38 R OV R TE 22 28 (BB 1X) (mg/L)
e 22 38 M OV AR R 1k 22 35 S
No. | JHII7E Hh 53X AR | WA R
=HR | MEESR
1| HAE X 16 16 | <0. 002 |H23ME A4t 513, EAPEZE £ 16me/], TEASEAPEZE 3£0.002me/ IR T
2| W FE X 7.6 7.6 |<0.002
3|HAE X 9.8 9.8 |<0.002
4B X 11 11 |<0.002
5| A X 10 10 |<0.002
6 [H G X 16 16 |<0.002
BriE AL e 10 AT — —
2 HtR (BSEX) (mg/L)
No.| JHIE Ho A it fifi 5
. O PR IR 0.047Tme/L (55)
IR TAES b © H23ML T2 B4, 0.047mg/I
2| B <0. 005
R AL UE 0.01 LT
3 #h CGEffiX) (mg/L)
No.| JHIEH AL & S
O BIRVEENEEE0.002mg/L (%)
L RSEUIES 0.032 @ H234 i FHA 5 1%, 0.058mg/1
2| fiffi X <0. 002
3| fifi X <0. 002
4B A X <0. 002
5|8 fiffi X <0. 002
6 |75 ffi X <0. 002
BRET LY 0.01 AT

X OPNITARER EHEE (ONo. 1MLRIZR T DIMRMESR OIREED D . HITFKPITIITIT & A EWMEL TW72RW @No, 1R D
FHFKIZHEY 3o Tl=0, $hadtehi 2N RA LT L HEE)



5 VOC (@)

(mg/L)

1, 2= Jnnzfiy
1, 1- 7 =y =
No. ?E'Jﬁi“ﬂﬁ,,\\ “/‘\7‘1‘13 1/’7\2, }\17’/; }\IU;[/U‘/H Ti;isn {}%%
vy v yun | v yem
fhy fhy
LECEEEF T |<0. 0002[<0. 0004[<0. 0002]<0. 0002| <0. 001 | 0.018 |H23M L FHAFE RiX, 7hF7/rET120.022mg/1
2| EF T [<0.0002]<0. 0004]<0. 0002[<0. 0002 <0. 001 | 0. 012
S| EF T [<0.0002]<0. 0004]<0. 0002[<0. 0002| <0. 001 | 0. 014
4B [<0. 0002[<0. 0004]<0. 0002{<0. 0002| <0. 001 | 0.014
5|EEEF i [<0.0002]<0. 0004]<0. 0002[<0. 0002 <0. 001 | 0. 015
6| EF T [<0.0002[ 0. 0004 | 0. 0002 [<0. 0002f <0. 001 | 0. 0007
7| EF i [<0.0002]<0. 0004]<0. 0002[<0. 0002| <0. 001 | 0. 015
SIEUEEF i [<0. 0002[<0. 0004]<0. 0002{<0. 0002| <0. 001 | 0. 0066
o|FEEF i [<0. 0002[<0. 0004]<0. 0002{<0. 0002| 0.002 | 0. 0027
Br B L v 0. 1LLFlo. 04t F|  — — 0,031 F|0.01LL F
6 VOC (&%) (mg/L)
1, 2=V Janxfly
. L, 1- Y A- NFV A= I =15
No. {BUEf&;ﬁ v 7‘3\13 1,2- 1,2- I\I);[/D\/I:l T:I;;_an {)fﬁ?%
vy v yun | v yen
Fy | by
L@ <0.0002| 0.018 | 0.018 [<0.0002| 0.001 | 0.025 [H23WEILARASEFIZ, 7 hF77r=F1-2-0.093mg/]
21tEATH <0.0002| 0.017 | 0.017 [<0.0002| 0.001 | 0.023
S[fEAT <0. 0002]<0. 0004/<0. 0002]<0. 0002] <0. 001 | 0. 0003
ABAT <0. 0002]<0. 0004|<0. 0002]<0. 0002] <0. 001 | 0. 0004
S|fEAT <0. 0002]<0. 0004/<0. 0002]<0. 0002] <0. 001 |<0. 0002
6|t A <0.0002| 0. 0054 | 0. 0052 [<0. 0002| 0.001 | 0.021
T14EATH <0. 0002[<0. 0004<0. 0002[<0. 0002| <0. 001 [<0. 0002
8ltEmA T <0. 0002[<0. 0004<0. 0002[<0. 0002| <0. 001 [<0. 0002
oltEA <0. 0002[<0. 0004<0. 0002[<0. 0002| <0. 001 [<0. 0002
104 <0. 0002[<0. 0004<0. 0002[<0. 0002| <0. 001 [<0. 0002
11 |{wEAH <0. 0002[<0. 0004<0. 0002[<0. 0002| <0. 001 [<0. 0002
12(@ AT <0. 0002[<0. 0004<0. 0002[<0. 0002| <0. 001 [<0. 0002
BRI LT 0. 1L Flo. 04l F|  — — 0. 03LLF|0. 01LAF




7 VOC, ## Ghici) (mg/L)

1, 2= Janzfiy
1, 1- 7 g o
No. ?E'Jﬁi_’ﬂﬁm\ EH:% “/‘\7?‘3 1/’7\2, }\17’/; I;:U;;[/Uyn Ti;isn {ﬁ%
vy v yun | v yen
v v
O RAFVERLEIRIE0.024me/ L (35)
LA 0.025 | 0. 0005 0.052 | 0.052 [0.0004| 0.011 |0.0002|® H23M A RE Hi%, 1,2-27anF
L20.079mg/1, #t5£0.024mg/1

21aiLT <0. 005 [<0. 0002]<0. 0004]<0. 0002|<0. 0002 0.001 [0.0017

3PAiLT <0. 005 |<0. 0002[ 0. 0004 [<0. 0002[ 0. 0002 | <0. 001 [<0. 0002

4JRIL T <0. 005 [<0. 0002[<0. 0004[<0. 0002[<0. 0002| <0. 001 | 0. 0021

51087 <0. 005 |<0. 0002[<0. 0004|<0. 0002|<0. 0002| <0. 001 | 0. 0043

6|JAIL T <0. 005 |<0. 0002[<0. 0004|<0. 0002|<0. 0002| 0. 001 |0.0027

dEERaNGH <0. 005 |<0. 0002[<0. 0004|<0. 0002|<0. 0002| <0. 001 | 0. 0013

8|JAIL T <0. 005 |<0. 0002[<0. 0004|<0. 0002|<0. 0002| <0. 001 | 0. 0009

IR <0. 005 |<0. 0002[<0. 0004|<0. 0002|<0. 0002| <0. 001 | 0. 0007

10|V <0. 005 [<0. 0002[ 0. 0004 | 0. 0002 [<0. 0002| <0. 001 [0. 0010

11|yl <0. 005 |<0. 0002[<0. 0004|<0. 0002|<0. 0002| <0. 001 | 0. 0012

12089 0. 008 |<0. 0002[<0. 0004[<0. 0002|<0. 0002| <0. 001 | 0. 0002

13JAL <0. 005 [<0. 0002]<0. 0004|<0. 0002[<0. 0002| <0. 001 |0. 0020

4B <0. 005 [<0. 0002]<0. 0004]|<0. 0002|<0. 0002[ <0. 001 | 0. 0024
PRI L 0.012L F[0. 1L Flo.04Bh F|  — 0.032L F[o. 01L4F

X ORI ARk EHEE (OISR ES SR LRV, QA TSR, @No. THLAIEL, MENEHT 5
AIREMEN B D HIE T EASERE ) A OEK L TR Y RS BRBROMIETL B — AR )



#3 PRk 2 34EREHE

e AT MU E S

T TR R E I & R T
(A7 - mg 1)

L2—YzmnxFLy B iy RIS o e O M 2
No. W OE A a7l & f‘jﬂi it 3% mﬁgt LioZon ML 7,{ L2 7,{ EEEY: NS A mEpt | mpt | So% | E5%
Lo e v EE EF

1|k — <0.002 | - 0.033 | — — — — — — — — — — — — —
2 |t — — - — — — — — — — — — — — — — 2.2
3 | HEIX — — — — — <0.0002 0.021 0.021 0. 0005 — <0.001 <0. 0002 — — — — —
4 EiE X — — — — — — — — — — — — 9.7 9.73  [<0.002 — —
5 |BrfE X — — — — — — — — — — — — 14 14.6  [<0.002 — —
6 |HrE X — — — — — — — — — — — — 16 16.8  |<0.002 — —
7 [HTEX — — — — — — — — — — — — 6.3 6.36 [<0.002 | — —
8 |HifE X — — — — — <0.0002  [<0.0004 [<0.0002  [<0.0002 — <0.001 0. 0004 — — — — —
9 |3 — — — — — — — — — — — — 12 12.4 0. 003 — —
10 |30 X — — — — — — — — — — — — 5.9 5.91  [<0.002 — —
11 | 30X — — — — — 0. 025 <0.0004  [<0.0002  |<0.0002 0.018 0.001 <0.0002 — — — — —
12 |30 X — — — — — — — — — — — — 14 14.2  [<0.002 — —
13 [ITHX — 0.009 | — — — — — — — — — — — — — — —
14 [SJITX — — — — — <0.0002 [<0.0004 [<0.0002 [<0.0002 [<0.0002 [<0.001 <0.0002 10 10.1  [<0.002 | — —
15 [fiJITIX — — — — — — — — — — — — 9.1 9.11 [€0.002 | — —
16 | H &KX — — — — —- —- - - — — — — 12 12.6  [<0.002 | — —
17 [HRX — — — — — — — — — — — — 6.3 6.39 [<0.002 | — —
18 [HEX — — — — 0. 0069 — — — — — — — — — — — —
19 | REX - - - - - - — - — — — — 10 10.2  [<0.002 | — —
20 [KHEX — — — — — 0. 0007 0. 085 0. 085 0. 0004 — 0. 072 0. 0008 — — — — —
21 [KHEKX — — — — — 0. 0002 0.014 0.012 0.0012  [<0.0002 0. 007 0. 041 — — — — —
22 [KHEX — — — — — 0.0010 0.31 0.31 0.0014 0. 0023 0.29 0.17 — — — — —
23 [KHX — — — — — 0.0013 0. 098 0. 097 0.0015 0. 0008 0. 024 0. 059 — — — — —
24 [HHAX — — — — — <0. 0002 0. 0005 0.0003  [<0.0002 — <0.001 0. 0055 — — — — —
25 [HHAX — — — — — <0. 0002 0. 0004 0.0002  [<0.0002 — <0.001 0. 045 — — — — —
26 [HHAX — — — — — <0. 0002 0. 0006 0.0004  [<0.0002 — <0.001 0. 065 — — — — —
27 [HHAX — — — — — €0.0002  [<0.0004 |<0.0002 |<0.0002 — <0.001 0. 0023 — — — — —
28 |t A X — — — — — — — — — — — — 10 10.9  [K0.002 | — —
29 [ X — 0.003 | — — — — — — — — — — — - - - -
30 | A2 IX — — — — — <0.0002 0. 0005 0.0003  [<0.0002 0. 0002 0. 007 0. 017 — — — — —
31 |2 — — — — — 0. 0002 0.0016 0.0014  [<0.0002 0. 0003 0. 004 0. 058 — — — — —
32 [BEX - - - - - - - - — — — — 11 11.0 [<0.002 | — -
33 [BEX - - - - - - - - — — — — 14 14.6  [<0.002 | — -
34 | 8K — 0.015 | — — — — — — — — — — — — — — —
35 [7%) 11X — 0.011 | — — — — — — — — — — — — — — —




#£3 Rk 2 3EREAE

focRE U AT R E A R

s

HEHEN B 53 (TR B AL T A,

(AT mg /1)

L2—YsppxzFLy ED

AR R O RS e (F D)

. > - ! — —
N W (evrel @ | e | S LZ7E A i EEr S s e | mat | So% | B %
Lo Lo v E=E 5 E=E 5
36 |IIX - - - - — — - - - - - - — — — 0.91 —
37 | A X — — — — — — — — — — — — 14 14.4  [<0.002 — —
38 | HuiE X — — — — <0.0002 |<0.0002 [<0.0004 [<0.0002  [<0.0002 — <0.001 <0. 0002 — — — — —
39 | HRAG X — — — — — — — — — — — — 9.1 9.10  [<0.002 — —
40 | i X — — — — — — — — — — — — 13 13.7  [<0.002 — —
41 [HRAE X <0.01 — <0.01 — — — — — — — — — 10 10.6  [<0.002 — —
42 | BB X <0.01 — <0.01 — — — — — — — — — — - - - -
43 [HRAE X — — — — — — — — — — — — 46 46.8  [<0.002 — —
44 |[FIS X — s — — — — — — — — — — — — — — —
45 |1 X — 0.017 | — — — <0.0002  [<0.0004 [<0.0002 |<0.0002 — 0.001 0. 027 — — — — —
46 |5 X — — — — — — — — — — — — 9.2 9.27 [€0.002 | — —
47 | X — — — — — — — — — — — — 9.8 9.81 [<0.002 | — —
48 | X — — — — — — — — — — — — 10 10.1  [<0.002 | — —
49 | BRI X — — — — — <0.0002 0. 0004 0.0002  [<0.0002 0. 0004 0.001 0. 017 — — — — —
S e — — - - - O T | S5O T | Skl Y | S i | sseoc Y | e | e Y| — - - - -
51 [#UEX — — — — — 0.0004  [<0.0004  [<0.0002 |<0.0002 0.0005  [<0.001 0.010 — — — — —
52 [#UE X — — — — — 0. 0002 0.11 0.11 0. 0009 — <0.001 <0.0002 — — — — —
53 | F X — — — 0.054 | — — — — — — — — — — — — -
54 |77 )11[X — — — 0.015 | — — — — — — — — — — — — -
55 |77 )11[X — — — 0.018 | — — — — — — — — — — — — -
56 |7T)7)11[X — — — 0.012 | — — — — — — — — — — — — -
57 N2l — — — — 0.0020  [<0.0002  [<0.0004 [<0.0002 |<0.0002 — 0. 004 0. 0005 — — — — —
58 | N2l — — — — 0. 0004 0.0012 0. 0051 0.0049  [<0.0002 0. 0004 0.012 <0.0002 — — — — —
59 |~2)IIHT — — — — <0.0002 0. 0008 0. 0008 0.0006  [<0.0002 0. 0008 0. 004 <0.0002 — — — — —
60 [ZEr — — — — — <0.0002  [<0.0004 [<0.0002  [<0.0002 — <0.001 0.018 — — — — —
61 [sEer — — — — — <0.0002  [<0.0004 [<0.0002  [<0.0002 — <0.001 0. 026 — — — — —
62 [sE e — — — — — <0.0002  [<0.0004  [<0.0002  [<0.0002 — <0.001 0. 025 — — — — —
63 |HE — — — — — <0.0002  [<0.0004 |<0.0002 [<0.0002 — <0.001 0.010 — — — — —
64 [ L — — — — — <0.0002  [<0.0004 |<0.0002 [<0.0002 — <0.001 0. 021 — — — — —
65 [aE e — — — — — <0.0002  [<0.0004 |<0.0002  [<0.0002 — <0.001 0. 021 — — — — —
66 |HEEr — — — — — <0.0002  [<0.0004 |<0.0002  [<0.0002 — <0.001 0. 0031 — — — — —
67 | —JET — — — — — <0.0002  [<0.0004 [<0.0002 [<0.0002 — 0. 001 0. 011 — — — — —
68 | &l — — — — — <0.0002  [<0.0004 [<0.0002 [<0.0002 0.0003  [<0.001 0. 049 — — — — —
69 | =& — — — — — <0.0002 0. 0005 0. 0002 0.0002  [<0.0002  [<0.001 0. 022 — — — — —
70 [ =T — — — — — <0.0002  [<0.0004 [<0.0002  [<0.0002 0. 0003 0. 001 0. 055 — — — — —




#£3 Rk 2 3EREAE

focRE U AT R E A R

s

HEHEN B 53 (TR B AL T A,
(AT mg /1)

L2—YsppxzFLy ED

L L1—hRY

AR R O RS e (F D)

No WoE oA |evTo| @ f‘ﬂ\ it mﬁgt LioZon Ganktd iotiasd PELEYS IS EAASS T AT ANELET
v v d ESS ESS
71 | H AT — — — — — <0. 0002 0.0016 0.0014  [<0.0002 — 0. 003 0. 084 — — — — —
72 | H AT — — — — — <0. 0002 0. 0008 0.0006  [<0.0002 — 0.001 0. 044 — — — — —
73 | — — — — <0.0002 0. 0005 0.0017 0.0015  [<0.0002  |<0.0002 0.018 0. 0023 — — — — —
74 | T — — — — 0. 0002 0.011 0.0013 0.0011  [<0.0002 0. 0006 0. 047 0. 0002 — — — — —
75 | — — — — <0.0002  [<0.0002 0. 0035 0.0033  [<0.0002  [<0.0002 0. 002 <0. 0002 — — — — —
76 |FA T — — — — — <0.0002 [<0.0004 [<0.0002  [<0.0002 — <0.001 0.0016 — — — — —
77 | T — — — — — — — — — — — — 12 — — — —
78 |ITH T — — — — <0.0002  [<0.002 <0. 004 <0. 002 <0. 002 <0.0005  [<0.002 0.0011 — — — — —
79 |ITH T — — — — <0.0002  [<0.002 <0. 004 <0. 002 <0. 002 <0.0005  [<0.002 0.0016 — — — — —
80 |WT T — — — — <0.0002  [<0.002 <0. 004 <0. 002 <0. 002 <0.0005  [<0.002 0. 0006 — — — — —
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